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Etape A :

 Ce que je fais : je regarde si le patient réagit au vaccin. Grâce à un test d’Ouchterlony si le sérum 
du patient et le vaccin forme un arc de précipitation.


Comment je fais : Je réalise le test (voir protocole fournis) avec dans un puit le sérum du patient 
traité par thérapie génique et vacciné placé au centre et à coté un autre puit avec la solution 
d’antigène (correspond au vaccin donc des antigènes non pathogènes).


Ce que j’attend : si un arc de précipitation est formé entre les deux puits : Alors le système 
immunitaire du patient a su réagir = la thérapie génique fonctionne 

Sinon la thérapie génique ne permet pas de répondre lors de la vaccination 



